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Сучасні ВЕБ-технології докорінно змінили наше уявлення про традиційні форми

навчання. Оскільки найбільш доступним середовищем для реалізації
освітянських програм нині є Інтернет, то закономірним постає поєднання і
створення освітянського простору, що надасть величезних можливостей для освітніх
установ різного рівня в реалізації свого освітнього потенціалу на більш досконалому та
якісному рівні.

Впровадження ВЕБ-технологій – це освітня стратегія викладання і навчання.
Особливість технології в тому, що її не обов’язково використовувати на всіх етапах занять,
бо вона потребує певного підґрунтя, додаткових зусиль, часу і є доречною при розв’язанні
низки проблемних задач сучасної методики викладання.

На семінарських заняттях доцільно застосовувати мультимедійні презентації, що
характеризує значний ступінь самостійності студента у набутті і застосуванні знань [1].

Використання ВЕБ-технологій, з одного боку, відкриває широкий простір для
творчості викладача та студента, розширює можливості при вирішенні професійних та
дослідницьких завдань, а з іншого боку, висуває якісно вищі інші вимоги до підготовки
майбутніх учителів у плані їхньої готовності до використання Інтернет-технологій у
професійній діяльності [2].

Наразі освітній процес знаходиться у стані інформатизації. Сучасні інформаційно-
комунікативні технології входять в усі сфери життєдіяльності людини, і в освіту зокрема.
Сучасність вимагає нових підходів до навчального процесу, нових методів, форм подання
навчальної інформації.
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Окрім того, впровадження ВЕБ-технологій у навчальний процес вимагає розробки та
практичного використання науково-методичного забезпечення, створення й ефективного
застосування інструментальних засобів і систем комп'ютерного навчання й контролю знань,
системної інтеграції цих технологій в існуючі навчальні процеси та організаційні структури
[3].

Використання ВЕБ-технологій зараджує педагогам самостійно формувати зміст
освіти, втілювати в реальність творчі ідеї та вживати нестандартні підходи до постанови
проблем у процесі підготовки майбутніх педагогів.
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